



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek magisterské diplomové práce

Autor: Bc. Zuzana Brůžová

Studijní obor: Učitelství ČJ-BI pro SŠ

Název práce (česky/anglicky): Srovnání percepce češtiny na Slovensku a slovenštiny v Česku

Vedoucí práce: PhDr. Jiří Zeman, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. M. Vondráček, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Kontrola vykazuje 0 %, což je výsledek nepravděpodobný, ale četbou práce nezjišťují žádné citace contra lege.

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Může mít relativně lepší výsledek studentů z Košic i jiné vysvětlení než to, jež je předloženo v práci, tj. velikost města?
2. Jak jsou v lingvistice definovány termíny tvar a text?
3. Jaká motivace Vás vedla k volbě tohoto tématu diplomové práce?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Téma práce je více než aktuální, jak autorka sama vnímá, i návaznost na bakalářskou práci je třeba uvítat, stejně jako srovnání s poznatky dalších autorů. Adekvátní je i navržená možnost posoudit dynamiku produkčně-percepčních kompetencí uživatelů obou jazyků.

Rozsah reflektovaných zdrojů je třeba ocenit.

Struktura práce je promyšlená, organizace šetření a dotazník také – což jistě přispělo k optimálním výsledkům empirického zkoumání.

Jazyková i typografická stránka práce je prakticky bezproblémová.

Poznámky jsou vepsány v textu práce, jsou marginální povahy, nijak nesnižují celkové hodnocení.

Datum a podpis vedoucího/oponenta práce:

20. 4. 2018